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Для педагогических работников, родителей Министерство образования Красноярского края разместило материалы для работы с детьми:
· http://www.krao.ru/rb-topic_t_959.htm
Для педагогических работников и специалистов по профилактике суицидов Минобрнауки России организовано профессиональное консультирование по e-mail:
· spasti-ot-propasti@yandex.ru
Тематические материалы в сфере профилактики суицидального поведения несовершеннолетних:
· Что нужно знать родителям о подростковых суицидах?
· Сборник памяток и рекомендаций суициды
На официальном сайте Минюста России в разделе «Правовая информация»
· minjust.ru/ru/pravovoe-prosveshenye-01
На сайте Министерства внутренних дел Российской Федерации создан раздел «Правовая помощь детям», где представлены материалы по правовому просвещению:
· мвд.рф/PRAVOVAJA_HELP_KIDS
На портале «Я – родитель» Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (далее – Фонд), в разделах «Имею право!» и «Консультация юриста» размещены разъяснение норм действующего законодательства в части основных гарантий и прав ребенка в Российской Федерации, советы юристов, интервью со специалистами, видеоролики о правах детей.
· www.ya-roditel.ru/parents/i-have-the-right/
На сайте краевого государственного автономного учреждения дополнительного профессионального образования «Красноярский краевой институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования» (далее – КК ИПК и ППРО) размещены материалы для учителей истории и обществознания, материалы различных конференций правовой направленности:
· Центр гражданского образования и воспитания

